

R.G. n. 54 del 15.12.2016

## AREA URBANISTICA E SERVIZI

### DETERMINAZIONE N. 54 DEL 15.12.2016

OGGETTO: Servizio Telefonico - Liquidazione fatture Telecom Italia Spa.-

### IL RESPONSABILE DELL'AREA

### Premesso che:

- il Comune di Curinga ha stipulato con Telecom Italia SpA contratti inerenti il servizio telefonico presso le proprie sedi;
- è stato approvato il bilancio di previsione 2016;

Visto le fatture trasmesse da Telecom Italia Spa così distinte:

N°	FORNITURA	Numero Documento	Data Documento	IMPORTO	CAPITOLO
1	Servizio Telefonico	8U00188570	05/08/2016	2,52	410/10
2	Servizio Telefonico	8U00189615	05/08/2016	138,01	410/10
3	Servizio Telefonico	8U00189182	05/08/2016	83,01	410/10
4	Servizio Telefonico	8U00238271	06/10/2016	83,59	410/10
5	Servizio Telefonico	8U00239067	06/10/2016	2,52	410/10
6	Servizio Telefonico	8U00238925	06/10/2016	138,23	410/10
			TOTALE	447.88	

Considerato che la predetta fornitura ricade nella fattispecie di esenzioni disposta dal Titolo II - art. 10, 11 e 12 del D.Lgs n. 50/2016; ovvero non và richiesto il codice CIG;

Visto lo statuto comunale, il regolamento di contabilità; Visto il D.Lgs 18.08.2000 n 267

### **DETERMINA**

- Liquidare, per i motivi sopra specificati, alla Telecom Italia Spa Identificativo fiscale ai fini IVA: IT00488410010 la somma di € 447,88 a saldo delle fatture sopra specificate;
- Provvedere al pagamento della somma € 447,88 secondo le modalità concordate nel contratto del Servizio Telefonico da imputare al Cap. 410/10.

Il Responsabile dell'Area Arch, Nicola Vasta

## SERVIZIO FINANZIARIO

**VISTO:** Si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria della spesa ai sensi dell'art. 151, comma 5 del D. L. vo 18 agosto 2000, n° 267 e s. m. i.

Curinga, 20.12.2016

Il Responsabile dell'Area Finanziaria F.to Dott. Umberto Ianchello

# **PUBBLICAZIONE**

La presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio dell'Ente in data ODIERNA e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Curinga, 19.01.2017

Il Responsabile dell'Albo F.F. F.to Salvatore Fruci

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

Curinga, 19.01.2017

Il Segretario Comunale

F.to D.ssa Rosetta Cefalà